·个女孩,一下午相了仨男孩

男女比例失调,男孩找对象门槛越来越高

记者调查发现,在菏泽、济 宁、聊城等地的农村,重男轻女 的思想仍然非常严重,这也造 成了许多地方男女比例失调严 重,加上女孩外出打工越来越 多,农村男孩找对象难的情况 更加突出。

"在我们村,一个胡同8户人家, 只有3家有女儿。这样的情况其实并 不少见。"德州禹城的陈先生告诉记

"现在农村存在严重的男女失 调,有的村适龄男孩有20多人,而女 孩却只有5个。"菏泽市巨野县的李 先生当媒人已有十多年,在他的撮 合下有近30对新人步入婚姻殿堂。 "每年都在过年期间说媒,那时大部 分外出打工的人都已回家,刚开始 说媒时,女孩多男孩少,现在是男孩 多女孩少,男孩找对象越来越难。'

据李先生介绍,有时一个女孩 下午能相3个男孩,如果女孩对3 个男孩的相貌、品德都没有太大反 感,就要看男孩的家庭了。有的男孩 为了娶上媳妇,要在城里买房,甚至 还要买车。

德州禹城的陈先生说,前些年, 好多农村人重男轻女,为了生个男 孩绞尽脑汁,有些人甚至做性别鉴 定,如果是女孩就打掉。现如今,女 孩子也都出去打工,不少人在外边 找对象,更加大了农村男青年找对

"村子里1986年到1990年出生 的小伙子,没对象的越来越多。"泰 安范镇的王女士说,现在农村孩子 毕业后,一般都在外打工,如果男孩 在外打工不能谈个媳妇,回到农村 再找对象就不容易了。



农村的婚礼在越来越时尚的同时,还保持着原来的一些风俗。(资料片)

家里没兄弟姑娘被嫌弃 独苗男孩找对象犯难 婚恋更务"实",两类年轻人很受伤

越来越务实的婚恋观, 除了使家贫男孩难找媳妇 之外,还产生了两种特别的

因为计划生育的原因, 在农村家有两个女儿的情况 也多了起来,而这些家中没 有兄弟的姑娘,在找对象时 却容易遭到嫌弃。

"之前有个姑娘很漂亮, 人也好,可家里只有一个妹 妹,当时儿子挺满意的,可是 我不同意。"聊城的张女士告 诉记者,她刚给儿子找了对 象,儿媳妇跟儿子在一家工 厂打工,家里有个弟弟。张女 士说,如果对方只有两个女 儿,自己儿子还要负担女方 家长的养老问题,负担太重

"小伙人很好,家里条件 也非常好,就因为是独生子, 女方一听就不愿意。"嘉祥县 做了多年媒婆的刘女士告诉

记者,她村里一个小伙高中 毕业,今年26岁,小伙父母做 生意,家庭在村里也数得着 了,但就是找不着对象。

刘女士说,在农村,家 庭都讲究人多,兄弟姐妹之 间有个照顾,因此独生子女 不太受欢迎。刘女士说,在 她说过的媒中,这种情况并 不少见,因为在农村,家族 观念还是非常重的,都害怕 人少受欺负。

相关新闻

男孩有一技之长 找对象很吃香

许多农村姑娘打破原来"财、 貌、老实"的择偶标准,男方除了 要有文化,聪明能干懂技术成为 农村姑娘青睐的对象。

"如果男孩有了一技之长,那 等于在农村有了铁饭碗,还是非常好找对象的。"巨野县的媒人李 先生说,有的男孩学了电焊、建筑 等手艺,出去打工非常受重视,到 哪里都吃香,而且工资很高。

惠民县清河镇24岁的李丽 (化名)说,去年她相了6次亲,一 个也没看上,原因是接触一段时 间后,发现对方没有"闯劲",这样 以后很难致富,"我不怎么在乎他 的家庭条件和长相,但是人一定 要是'潜力股',有自己的想法和 做事原则。'

"我上学那会儿就开始赚 钱了,家里条件也不错,还没毕 业就已经有人到家里提亲了。 平度市大官庄的李泉说,毕业 之后,他回到老家创业,生意做 得不错,那个时候提亲的人更 多,他是在谈生意时遇到女友 的,明年准备结婚。

本版文/片 本报记者 王领娣 李德领 谢晓丽 王帅 陈兰兰 钟建军 孙健 张冬梅 刘涛



烈腿

不花一分钧 教你治好病

前列腺疾病,为什么会盯上你?

"前列腺疾病"一个听着就让人惶惶不安的名词,却让 多少男性朋友苦苦挣扎其中。该病是中老年男性的"噩梦",男人往往在不经意间频频"中招";发病率高达50%,成 为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的"门槛"。有病吃 药, 天经地义, 但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱, 这是 关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列 腺疾病有一个全方位的了解,正所谓"知己知彼百战百胜"

最新科学"革"了前列腺的命

是什么让你脆弱的"前列腺"频频得病?百般煎熬之 中,该何去何从?前列腺疾病的神秘面纱又该如何揭开?如 果你正在为前列腺疾病苦苦求医而毫无结果, 建议你阅读最 近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。 此书汇集了多位 权威专家的理论观点,深入浅出的解析病因;摆脱误区,规 避风险。目前已有数十万朋友,通过科学指导获得了康复。

国家疾病防控中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多 的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性; 对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙: 解决你的一切疑问,告诉你生 命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书 中找到慰藉。《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病读者的 活字典,活辞海

读过《天蚕与前列腺》的读者评价说: 真是一本防病百 科全书,有了它许多疾病,自己找着书中的方法就能治愈, 很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书中找到。

> 防病全书《天蚕与前列腺》 在我省免费发放1000本

免费索取电话: 400-857-1188

为了普及推广前列腺疾病养护知识, 《天蚕与前列腺》 一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打 400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印 刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。本次免费赠 书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界



济南患者



E家自己割痔疮

"肖一刀"不见血

内卿、外卿、混合卿都找"肖博士"

皇者:廖安县的以自张,治疗后直管平滑、廖安 推除为什么又会在注?

肖博士: 国新下第10屆米左右的對於私血術變 地區等數學書,直接也景玩與,對於直接,引發 海光。药曲、于水尺针对海峡没卖约2-3厘米,只使 些状态失, 国家静态以血的次色复杂, 导素, 血液性 最还会向起参一样抗聚在肛門静止。血管界次直 张. 旁华又会没作。

皇者: 肖一刀由密数化表和的最为结合行业区

肖博士: 肖一刀海奔雅化赛与英伯方德疆大战 区别: 它不是药, 是漫过量紅外區村市港及警飲出 故"推解极光"来治疗故,属于被强疗法。强治治疗 最大的抗勢在于①影拉传播過度無,無過的效:② 李继续程,可以360岁立体治疗,政治整个国际外战

皇者:药物、学术部治不好。肖一刀觉行会理解 当天整存,不复发?

肖博士: 肖一刀拇指型化青产生的"数似极 光",光显传播,或是摩诃美达和杜,止唐,将张、堡 在新典語及。"推測歐光"清潔作用了海被影響,且 斯特倫爾美奧地,使特倫丁拉·思羅。与此即时,"並 無優光"享起原金,就是金剛斯維故區原幹的,但是 蓝素模功,分泌验妆、便容、培光、集强家堂。 医新外 於"最长"通過已,也最、標葉无法抗視、不易再發生 款讫,<u>血管例此地理,不易男次设生直张,</u>房光像起 不多多分。

乔经理大选广众之下 **计述夫妻间的私**密

我有得先好多年,一大吃掉在外面,没你给来。 坐着中,没体来,就会到得的是。再加上便数,每次上 解析,自己有1等子也有特殊。比较还严重,111期,库 劫厉害,还受过。大益养、集方药、用了不少、好了经 几天又重发,于永古白楼,总会。

用第一文"肖一刀"推牢疼痛就消失了。如便像 抹了她一样景響(用了不到一盒、旁班號消失了。至 经帐头的是,多年的前列联肥大层格也好了。我要 子也是,对了一会,不但是出此的考验地回去了,而且 學都好了。身体學的學數少。我看她是近歷比以前 集多了,皮肤也经来给最高。

免责惠民 无效不收一分钱

MYTER VER